



यौन उत्पीड़न (सेक्सुएल असॉल्ट)

ऑस्ट्रेलिया में, किसी का यौन उत्पीड़न करना गैर-कानूनी है।

यौन उत्पीड़न करने वाले व्यक्ति को जेल हो सकती है, चाहे वह व्यक्ति पुरुष हो या महिला।

यदि आपको या आपके किसी जानकार को खतरा है तो पुलिस को **000** पर फोन करें।

ऑस्ट्रेलिया की पुलिस सुरक्षित है और इनपर भरोसा किया जा सकता है।

निःशुल्क व गोपनीय परामर्श और मदद के लिए **1800RESPECT** को **1800 737 732** पर फोन करें।

यदि आपको एक निःशुल्क दुभाषिए की ज़रूरत है तो **131 450** पर फोन करें।

ऑस्ट्रेलियाई सरकार (Australian Government) किसी भी परिस्थिति में यौन उत्पीड़न को बर्दाश्त नहीं करती है।

किसी व्यक्ति का यौन उत्पीड़न उसकी सहमति के बिना होता है। किसी पार्टनर (सहजीवी), पति/पत्नी या परिवार के सदस्य के विरुद्ध किया गया यौन उत्पीड़न गैर-कानूनी है।

यौन उत्पीड़न में निम्नलिखित शामिल हो सकते हैं:

- किसी को संभोग या यौनाचार करने के लिए विवश करना;
- किसी को पॉर्नोग्राफी (अश्लील साहित्य) देखने के लिए विवश करना; या
- किसी बच्चे/बच्ची के साथ संभोग या यौनाचार करना।

महिलाओं को पुरुषों के समान अधिकार प्राप्त हैं।

ऑस्ट्रेलिया में कानून महिलाओं और पुरुषों के साथ एक जैसा बर्ताव करते हैं।

हर किसी को अपने परिवारों, मित्रों और प्रियजनों के साथ सकारात्मक और सुरक्षित संबंधों का अनुभव करने का अधिकार है। हिंसा को कभी भी ठीक नहीं ठहराया जा सकता है। किसी भी व्यक्ति को अपने आप को नुकसान पहुँचाए जाने को स्वीकार नहीं करना चाहिए।

ऑस्ट्रेलिया में सांस्कृतिक तौर पर संवेदनशील सेवाएँ मौजूद हैं जो सहायता कर सकती हैं।

1800RESPECT ऑस्ट्रेलिया की यौन उत्पीड़न, पारिवारिक और घरेलू हिंसा परामर्शी सेवा है। यह निःशुल्क, गोपनीय टेलीफोन और ऑनलाइन सलाह एवं सूचना प्रदान करती है। सलाहकार आपकी बात सुनेंगे, आपके सवालों का जवाब देंगे और वे आपको आपके स्थानीय क्षेत्र में अन्य समर्थन सेवाओं को रेफर कर सकते/सकती हैं।

1800 737 732 पर फोन करें या www.1800RESPECT.org.au पर **1800RESPECT** वेबसाइट देखें।

क्या आपको किसी दुभाषिए की ज़रूरत है?

अनुवाद एवं दुभाषिया सेवा (Translating and Interpreting Service - TIS) को **131 450** पर फोन करें। TIS का कोई दुभाषिया अन्य सेवाओं के साथ बातचीत करने में आपकी मदद कर सकता है, परन्तु TIS सलाह-मशवरा सेवा प्रदान नहीं करती है। सभी कॉल्स निःशुल्क और गोपनीय होती हैं।